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Ata   da   24°   (vig6sima   quarta)   Sessao   Ordin6ria   da   Camara   Municipal   de   Pilar,
realizada  no  dia  25  de  agosto  de  2022,  sobre  a  Presidencia  do vereador Tayronne
Henrique dos Santos.  Aos 25 (vilnte e cin.co; dias do mos de agosto do ano de 2022
(dois  mil  e  vinte  e  dois)  estan.de  na  hora  regimental,  o vereador Tayronne  Henrique
dos Santos,  presidente da Mesa Diretora,  abriu os trabQlhos e solicitou que o vereadcir
Jos6   Lavodnas   Rodrigues   de   Assis   Junior,   fizesse   a   chamada   dos   senhores
vereadores,  comparecendo:  Tayronne  Henriquo  dos  Santos,  Luiz  Carlos  Omena  da
Silva,   Djacy   Washington   Clemelite   Maia,   Neilza   Elias   da   Silva,   Jos6   Lavodnas
Rodrigues  de  Assis  Junior,   Benedito  Cavalcar.te  de   Barros  Neto,   Thais  Viana  de
Mendonga  Canuto,  Thiago Viana de  Mendon§a  Canuto,  e  Henrique  Correia  Pinheiro.
Havendo   nclmero   legal   o   senhor  presidGnte   deu   por  aberia   a   presente   sessao
ordln6ria, e determinou ao redator de atas, a leitura da ata da sessao ordin6ria do dia
18  de  agosto de  2022,  colocou  a  ata em  discussao,  e  nao  havendo pronunciamento
contfario  a  reda?ao  da  mesma,  a  ata  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Em
seguida  o  senhor  presidente,  vereador  Tayrome  Henrique  dos  Santos  solicitou  a
primeira  secrctaria  da  Mesa  Diretora,  vereadora  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,
que fizesse  a leitura da  pauta da ordem do dia,  que constou das seguintes materias:
Discussao  e  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°  01012022,  de  autoria  do  Vereador  Luiz
Carlos Omena da  Silva,  que consldera de utilidade pablica a Sociedade  Fraternidade
'#gjue9tagdeeB€::§tco%C:3£,eat::§rnoe#„°2uut2rai:dperoav:goerfac'daos;vDe'rsecaudsosraRdenavn°:a#a%£o

Omena,  que concede Titulo de Cidad5o Pilarense ao IImo.  `=:r.  Joao Henrique Holanda
Caldas,  e  d6  outras  providencias;  Indica?5o  n°  051-A/2022,  que  sugere  ao  Senhor
prefeito:   Que   a   Prefeitura   Municipal   de   Pilar,   conceda   aumento   salarial   para   os
servidores  pdblicos  municipa.Is  lotados  na   Sdcretaria   Municipal  de   Urbanismo,   de
autoria da Vereadora Thais Viana de Mendon?a Canuto; Indica?5o n° 055 /2022, que
sugere ao Senhor prefeito:  Servi?o de alto falante no centre de exames Lindinalva de
Barros,   durante   os   atendimentos   m6dlJcos:   exames   e   consultas,   de   autoria   do
Vereador Jos6  Lavednas  Rodrigues de  A`sTsis Junior.  Ap6s  a leitura  clo  expediente  do
dia,   o   senhor  presidente,   vereddor  Tayronne   Henrique   dos   Santos,   colocou   em
discussi5o o Projeto de Lei n° 010/2022,  de autoria do Vereador Luiz Carlos Omena da
Silva,   que   considera   de   utilidade   poblica   a   Sociedade   Fratemidade   lnstrug5o   e
Beneficencia de  Pilar e da outras providencias.  Foi facultada a palavra ao autor.  Com
a  palavra  o autor,  vereador Luiz Carlos,  falou  sobre  a  administra?ao da Sociedade  e
Fratemidade  lnstru?ao  e  benefic6ncia  de  Pil6r.  Falou  que  a  institui?5o  vein a  quase
urn  s6culo trabalhando  em  prol  do  nlosso  munipipio.  Aparfe  o vereador Junior do  Dr.
Jose  parabenizou  o  autor por sLla  data  natali`cia,  deu  apoio  a  mat6ria falando,  que  a
instituigao   a   muito   importante   para   o   nos\`..   mLinicipio.   Aparte   a  vereadora   Thais
Canut6  parabenizou  o  autor  pela  pas-sagem  natalicia,  e  pela  mat6ria  em  discussao.
Aparte o vereador Biu Barros, deu apoio a mat6ria, elQgiandc. o autor, e parabenizando
pelo  aniversario.  Aparte  o vereador Djacy  Maia,  deu  os  parab6ns  ao  autor pelo  seu
anivers6rio, e deu total apoio a mat6ria, elogiando a institui?ao que tanto contribui para
o crescimento do Pilar. Aparie o vereador Henrique Pinheiro,  parabenizou o autor pelo
seu  aniversario,  deu  apolo  a  mat6ria,  falando.da  grandeza  do  Projeto  de  Lei  n°
010/2022.  Aparie a vereadora Nena dri Leu, Talou  de sua a;Tiizade com o autor, teceu
elogios a ele,  parabenizando por sua pcis>`.agem natalicia.  Deu apoio a mat6ria falando
da preservagao da cultura do mur!.Icipio atl.avt5s da Sociedade Fraternidade lnslrugao e
Beneficencia.  De volta ao discu`rso o veieador Luiz Carios,  falou do acervo que existe
na  institui?ao,  dizerido que  em  poucos  lugares existe  urn  patrim6nio  cultural,  como  o
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existente  na  Sociedade  Fratemidade.  0  presidente t`amb6m  parabenizou  o vereador
Luiz  Carios  por  sua  passagem  natalicia,  e  submeteu  a  mat6ria  em  vctagao  que  foi
aprovada por unanimidade em segunda votagao. ColQgado em dis_c_ussap o_ Profeto de
Decreto Legislativo n° 004/2022, de autoria do Vereador Adriano Marcelo 9mena, que.
concede Ti-tulo de Cidadao Pilarehse ao llino. Sr. Joao Henrique Holanda Caldas,  e da
outras providencias.  Foi facultada  a palavra aQs, senhores vereadores.  Cgrrl  a palavra
o vereador Djacy Maia,  parabenizou o atitor pel'a mat6ria em discussfo, falando_qc!e a
homenagem-6 j-usta, pelos servigos que foram prestados pelo entao Deputado Federal
JHC, hole prefeito de Macei6. Falou que o homenageado trouxe recursos para. o npssp
municiiio-construir  urn  PSF  no  Loteamento  Manguaba.   Falou _que  a  mate!ia  e  dp
autoria do vereador Adriano Marcelo, e encerrou suas palavras. Continuando facultada
a  palavra,  e  n5o havendo  mais pronunciamento,  a  mat6ria foi  vcta.da..e  ap_roved_a_pp.r
uhanimidade  em  segunda  vota?ao.   Colocado.em  discussao  a  lndicagao  n°  051-
A/2022,  que sugere  ao Senhor prefeito:  Que a  Prefeitura  Municipal  de  Pilar,_concpdp
aumento   salari-al   para   os   servidores   ptib'`!cos   municipais   lotados   na_Secrctgria
Municipal  de  Urbanismo,  de  autoria  da  Vereadora  Thais  Viana  Canutp..Facultada  .a
palav;a,  a  autora vereadora Thais  Canuto,  falou  que  solicita  do mun±cipio o. au.mento
salarial para os funcionarios da Secretaria Municipal de Urbanismo.  Tece.u elog.ios aps
fi)ncionarios da  Secretaria  de  Urbanismo,  e  pediu  quie  a  classe  seja valorizada  pelos
bv°e%adseo%'s9°Scoqmueappr%v9r%oa°venr°8%°ormLuu::CBP:°riosF,a:au,'8audqauea_jpaa%a::avoat°asr,adecgnatjrsa

uma indicagao como essa, qLje ora tramita nessa Casa de Lei.  Disse q_ue tern certeza
que o prefeito Renato Filho vai  apatar a in.ateria e valorizar a classe.  Com.a .pal_avr? o
jpearreaabde°nrjzBJoac%e#%'oa'pee,gsne°umaeri,vdeersi9hofo°Sco°£:3E:'gaoreasmda°tevnearedfisds°erqLuu:Z_vo%ri%k

alegria,  por se tratar de oferecer ao servidor pdbmco  uma  me_Ihora  salarial. .Sem  rriais
dis-cussao a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao a
lndicac5o  n°  055 /2022,  que  sugere  ao  Senltbr prefeito:  Servigo  de  alto falante  no
Centro de Exames Linclinalva de Barros, di.Irante os .atendimentos medicos: exames
e  consultas,   de   autoria  do  Vereado.r  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de   Assis  Junior.
Facultada  a   palavra  ao  autor,  ,vereador  JuniLlr  do  Dr.   Jos6,  falou  que_requer  do
municipio urn servigo de alto falahte no Centp de Exames   Lindinalva de Barros,  para
que   iossa   haver-urn  trabalho   melhor  nc;"chamamento  qe   p.essoas   .para   s_erem
atendidas na instituigao de saode.  Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a
palavra o vereador Luiz Carlos Omena,  deu  apoici a mat6ria, fala_ndo se.tratar de Llma

TN%:d=a£:affp!;oa:'Sfeg:a:a#'amm3e%s`tee6crp#:a:paa%p%a#!Sdn5_:°e,dceeo#eu:dep§€:Fanvaa:a:.upa:;v%earf6deozura:

numero grande de pessoas  atendidas no Centre de  Examgs,  e fipa dificil a chemada•ri;;  -at8r;6;wie;t6.'-gem   mais   discus85o   a   mat6ria   _foi' vctada:   e   aprpvad?   p.pr

unan.:midade. Nao havendo mais materias para. discussao e votag5o na ordem do dia,
o  senhor presidente passou  a  s6ssao  p.Qra  assuntos gerais e facultou  a  palavra  aos
senhores  vereadores.  Com  a  palavra  o  vereadQr  Hen.rique  Pinheiro,  mais  uma  vez
parabenizou o vere±ador Luiz Carios pelo seu aniversario. Solicitpu dp preside.nte !esta
Casa  Legislativa  a  perrnissao  para  colocar  urn.audio  ng  servi?o  de  spin  de tn!bun?.
Falou qir;e trata de uma crianga altista, aos gritos, porqu€ pstava ouvindo .p.xplos6es c!e
fogos de  artificios.  Falou  qua tern na familia, 'e entre  amigos_c.riangas al!i,stas,.? sabe
qJanto   sofrem   essas   crian?as   com. fogos   explosivos.   Falgu   pue  j_a  .existe   urn
inovimento  contra  a  solta  de  t{:it]os  6m  comi6ios  e  eventos  festivos.  Falou  que  vai
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tentar com a organizag5o da festa da padroeira para que evite soltar fogos durante a
festa, ou pelo menos diminuir a quantidade de fogos nos eventos da festa da padroeira
de  nosso  municipio.  Aparte  o vereador  Luiz  Carios  deu  apoio  a  mat6ria,  e  disse  ser
muito importante a  medida,  em  beneficig das criangas altistas.  0  Vereador Henrique
Pinheiro,  pediu que pelos altistas,  pelos idosos,  pelos animals nao soltem fogos.  Com
a  palavra  o  vereador  Luiz  Carios  Omena,   agradeceu  as  felicitag6es  dos  colegas
vereadores,   agradeceu   a  transmissao  da   radio  local   que  permite   os  vereadores
entrarem   nas   casas   pilarense`s.   Falou   que   foi   recebido  juntamente   com   outros
vereadores  pelo  govemador Paulo^Dantas  E`~rri  comitiva  com  o  prefeito  Renato  Filho.
Falou  que foram  bern  recebidos,  e  fidou  muito feljz  com  a  recep?ao  do  govemador
Paapue/s°ap%tsasdjfeFra:°nugads°:etroapb,an',h%Ss.dLe:#bfoaus8uLe?gh'3y'eat:Vad,a%eo°sC9Rd%ed%_,eemp::a#e°n::aa

todos os soldados. Elogiou as colegas vereadoras, Joeli Lopes, Thais Canuto, e Nena
do Leo, que bern representamessa Camara Municipal, e dentro de outros comentarios
encerrou suas palavras. C,om a palavra a vereadora Thais Canuto, falou sobre o fate
do audio da crian?a  altista que sofre com os fogos explosivos,  e se colocou contra  a
solta de fogos,  e -prometeu  nao soltar riiais fogos durante seus eventos.  Parabenizou

?3rfe;:raEtveasn::,,nc°assq°uem::!C6jp:°n,vP,6C:3asr;€urndd:aq8:m6ac°pma;amv::a:°vhe;geadporI;uen*,
pediu  ao presidente  urn minuto de silencio em  holnenagem de sentimento no final da
sess5o  pelo  falecimento  de  Juliana  Rocha  da  Silva  que  faleceu  no  dia  de  ontem.
Falou,   que  tern  acompanhado  em  rede  naciunal  as  entrevistas  dos  candidates  a
presidencia do  Brasil,  e assistiu o candidato Ciro Gomes falar que existe no Brasjl 33
milh6es de  brasileiros que  passam fome.  Falou que todos devem fazer politicas com
compromisso s6rio para melho`[a.r a `jida das pessoas. Falou que o Estado de Alagoas
tern.funcionado mu.ito bern erv;.t6das as area\S£,  atrav6s de politicas pdblicas,  e po; isso
assume  o  compromisso  de  votar  em.  F?e`r;,ugh  Filiib  e  Paulo  Dantas.   Falou  que  vai
apresentar urn Projeto de Lei para ajudar as criangas portacloras de doen?as graves, a
assistirem  aulas  atrav6s  da  internet,  para  nao  pf}rd6iiem  o .ano  letivo.  Falou  que  vai
solicitar licen?a de 60 dias para se dedicar a carnpanha politiica.  Falou que tamb6m as
vereadores  junior  do  Dr.  Jo§6,  e  Marco  Cachoeira  vao  se  licenciarem  do  mandato
para  os  suplentes  assumifem,   que  foi  urn  combromisso  de  campanha.  Aparte  o
vereador Luiz Carlos usod da palavra  para se congratular com  o pronunciamento do
vereador  Bi   Barros.   a  vereador  Biu -Barros  se  deu   pQr`satisfeito  e  encerrou   seu
d:e3:ucrofj,3a°dmoapep,a:agv::earnvae:eo:dp°arua,ONF:aantdafis,L#arf',°c:pqa:e3:e:eeu:lap:azceo#mn:as::,

juntamente com mais ve[eadores, e o Prefeito do E'ilar.  Falou que apoia o govemador
Paulo  Dantas,  o  candidato  a  senador  Renan  Filho,  e  a  deputada  Fatima  Canuto.
Deixou  uma  mensagem  em  comemora?ao  ao `agosto lil6s,  dizendo  que  as mulheres
avangaram muito no combate contra a violencia dom6stica. Com a palavra o vereador
Djacy   Maia   solicitou   urn   minuto  de   silencio  em   homenagem   de   sentimento   pelo
falecimento   de   Dona   Luzinete   Maria   Conceigao   Ferreira,   moradora   do   Povoado
Mangabeira.  0 senhor presiden,te sauldou a galeria na familia do professor Luiz Carios
Omena,   solicitou   urn   minute   de   silencio   F3m   tlomenagem   de   sentimento   pelos
falecimentos de  Dona  Luzinete  Maria  Conc;Eii?ao Ferreira,  e Juliana Rocha da Silva,  a
pedido  dos  vereadores:  Biu  Barros,  e  Djacy  Maia.  e  enc;errou  a  presente  sessao
ordinaria, agradecendo a todos os presentes. Pa fa constar,  Eu,  Carlos Alberto Soares
de Souza,  assistente legislativo,  lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada,
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